

Göteborgs Orienteringsförbund

Ungdomskommittén

Ungdomsledarkonferens 2012-02-06

Plats:	Skatås, OL-centrum	
Närvarande:	GOF's styrelse	Anders Spånér
	Frölunda OL	Ulf Almehed
	Göteborg-Majorna OK	Annika Kuhlin, Helena Sellgren
	Göteborgs Skidklubb	Lennart Andersson
	IK Uven	Lisa Weimann
	Kungälv OK	Leif Einarsson
	Lerums SOK	Susanne Cox
	OK Alehof	Pierre Karlsson
	OK Landehof	Anders Wadsten,
	Sjövalla FK	Mats Logren
	Sävedalens AIK	Anette Bernhed
	Tolereds AIK	Robert Jerkstrand, Eive Jerkstrand
	Utby IK	Britt Birkin, Fredrik Söderberg

Ej närvarande klubbar: FK Herkules, IFK Göteborg, IF Marin Väst, Mölndal Outdoor och IK Stern

1. Inledning

Mötet öppnades av Anders Wadsten. Nya styrelsen presenterades:

Anders Wadsten / Magnus Karlsson	OK Landehof	Ordförande
Robert Jerkstrand	Tolereds AIK	Sekreterare
Pierre Karlsson	OK Alehof	Ekonomiansvarig
Per-Arne Wahlgren / Mats Logren	Sjövalla FK	Agendaansvarig

2. Föregående mötets protokoll

Protokollet lades till handlingarna.

3. Nya ekonomi-rutiner

Pierre berättade om nya rutiner. Vi måste bli bättre på att få iväg fakturorna till klubbarna. Viktigt att Pierre och ordförande får information om utgifter redan när man bokar bussar, logi, mm. Fakturor till klubbarna måste också iväg direkt efter en aktivitet. Om vi kan hålla oss till dessa rutiner kan vi förhoppningsvis slippa ifrån den lite krångliga metoden med förfakturering.

4. Budget

Ungdomsgruppen har gjort en budget vilken skickats till styrelsen. Egenavgifter gör GM tyckte styrelsen var lite lågt (500 kr per person). Som förslaget ligger nu kommer subventionerna att sänkas från styrelsen. I budgetar som lämnats de senaste åren har en del poster saknats. Exempelvis intäkter för Vårserien (10:- per anmäld), fika till konferenserna, sommarläger. Styrelsens representant Anders Spånér var överens med oss att detta bör vara med i vår budget.

Vi pratade om vilka principer som skall gälla och kom fram till följande; GOF står för resan och anmälningsavgifter där man springer för GOF. Klubbar står för mat och logi.

GOF's bugetmöte kommer att vara den 21/2. Viktigt att vi är med och förklarar och pratar för vår budget.

Kommentar efter mötet: En reviderad budget är inlämnad Revisionen innebär att egenavgifternas storlek är jämnare mellan de olika aktiviteterna och, för att hamna inom förmodad budgetram, behöver låta egenavgifterna bidra till täckning av kostnader för resa och ev tävlingsavgifter.

5. Vårserien

Följande datum och arrangörer gäller för 2012:

28/4	IFK Göteborg
26/5	FK Herkules
2/6	Göteborg-Majorna OK
6/6	OK Landehof
9/6	Lerums SOK

GMOK är ansvarig i år. De fick på sig att skriva in i rutinen för Vårseriearrangörer att driva in 10-kronan då detta fungerade mindre bra förra året.

När det gäller sammanräkningen så skall vi använda Eventor för detta. Det behövs distrikts-login för att kunna använda Eventors sammanräkning. Anders Hellgren i tekniska borde kunna ge info om sådan inloggning. GMOK kontakter dem.

Bankkonsulent för Vårserien är Anders Spånér.

6. Sommarläger 2012 (Kungälv OK, Frölunda OL)

Årets läger kommer att gå 25-27-6 och 27-29/6, dvs efter midsommar. Detta för att inte krocka med O-Camp (ledare) samt att skolorna slutar allt för sent.

Vi kom fram till att man bör göra en löne-översyn, speciellt för det vanliga ledarna då löneskillnaderna mellan chefsledare och vanliga ledare har blivit lite väl stor. En arbetsbeskrivning för de olika ledarrollerna bör tas fram för att underlätta rekrytering och för ungdomarna.

7. Ungdomsgruppen

Nya ledare för 2012 är Malin Hedberg i Lerums SOK för H13 och Paula Jungbjer i GMOK för D13.

Första träningen i år samlade hela 70 ungdomar samt 30 föräldrar trots det bittra kylan.

Informationspapper har ej delats ut på papper i år. De finns på hemsidan.

Ulf Wallin är kontaktperson mot Ungdomskommittén.

8. Närrattcup (Utby IK, OK Alehof, IK Uven, Frölunda OL)

1. Uppföljning 2011 (Rapport från Lerum)

Lerum har skrivit ihop erfarenheter.

- Många deltagare

- Gemensam start för HD16 positivt

- Snabb uppdatering av resultat

- Inga deltagare i HD17. Bör tas bort. Endast Ö4 bör finnas.

Mötet beslutade om denna justering för 2012.

- Få deltagare i D16. (ingen fick sammanlagt resultat). Efter analys på mötet kom vi fram till att vi hade nästan inga D15 och många i D16 gick på gymnasieinformation.

- Brist samordning. Rekommendation är att gå ut i tid.

- Någon med god Excel-erfarenhet bör titta på sammanräkningsdokumentet.

Det var dock något oklart vilket problem som fanns med dokumentet varför Lerum ombads återkomma med beskrivning av detta.

2. Förslag på datum för 2012 skall ansvarig klubb (Utby IK) ha framme till majkonferensen.

Förra året var det endast på torsdagar. Detta verkade ha fallit bra ut så det skall vi fortsätta med.

3. Poängberäkning.

Vi diskuterade hur vi skall beräkna för 2012. Minut-beräkning som vi har idag eller om vi kan använda placering. Använder vi placering så kan vi använda oss av Eventor.

Vi ser över hur vi skall beräkna tills nästa konferens.

4. GOF-avgift

Liksom Vårserien skall Närrattcup ha en GOF-avgift. Närrattcupens GOF-avgift är 8 kr per löpare och betalas in av arrangerande klubb. Utby IK tillser att detta framgår av arrangörsinstruktionen, uppdatera vid behov.

9. Ungdomsserien

Ungdomskommittén presenterade deras förslag om att införa även en individuall tävling (se bilaga).

Beslut: Inför individuell tävling. Man räknar de 5 (av 7 möjliga) bästa resultaten utom i kortklasser som räknar de 3 bästa (av 5), pga kortklasser inte finns på sprint-DM och närnatt-etapperna.

Priser till de 3 bästa i varje klass.

Samma poäng ger samma placering i slutresultatet.

Ungdomskommittén ser över möjligheterna att införa ledartröjor

För Ungdomsserien generellt beslutades att ta bort den tidigare begränsningen att ungdomar under 7 år inte skall få poäng.

Ungdomsserien har följande etapper 2012:

15/4	GBG-dubbeln	Lerums SOK, Sävedalens AIK
22/4	Aleträffen	OK Alehof
26/5	Vårserien etapp 2	FK Herkules
5/6	DM-sprint	OK Landehof
2/9	DM-Lång	IFK Göteborg
8/9	DM-Medel	Kungälv OK
??/10	1:a närnattcupen	??
20/10	IFK-kavlen	IFK Göteborg

Ungdomsserien bör marknadsföras bra i år. Ungdomskommittén kommer att informera arrangörerna i särskild ordning, ungdomsledare i arrangörsklubbarna ombeds också påminna om att Ungdomsserien synliggörs och märks i samband med arrangemanget.

10. Mål och Vision

Vid förra ungdomsledarkonferensen kom många bra förslag. Ungdomskommittén hade sammanställt och grupperat förslagen (se bilaga).

Mötet tyckte att vi bör ha kvar alla punkter tillsvidare. Många av punkterna rör ungdomsgruppen. Susanne Cox skulle försöka få några från Göteborgs-eliten att komma på någon av deras träningar för att följa upp ungdomar.

Vidare tyckte mötet att det är viktigt att utbilda unga ledare.

11. Kommande ungdomsledarkonferenser

Måndag 28/5, måndag 10/9 och söndag 18/11.

12. Övrigt

Stöttning av skol-kartritning var uppe på önskelistan.

Farhåga att ungdomsaktiviteter kommer att minska under 2013 pga SM som arrangeras utav Göteborg och drar mycket resurser.

Vid Pennan

Robert Jerkstrand